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ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «КЕТ УКРАЇНА" 
 

Вихід із кризової ситуації, в якій опинилася більшість підприємств України, багато в чому 

залежить від вирішення проблем підвищення ефективності виробництва в умовах ринкових ві-

дносин, упровадження досягнень науково-технічного прогресу, раціонального використання 

виробничого потенціалу підприємств, економії усіх видів ресурсів, структурної перебудови як в 

окремих галузях економіки, так і в усьому народному господарстві.[1] Сучасні умови господа-

рювання вимагають від підприємств гнучкості, мобільності та інноваційності. Лише кращі 

підприємства отримують місце на ринку в конкурентній боротьбі.[3] 

Отже, постійне підвищення ефективності діяльності підприємства є основною задачею су-

часних менеджерів, як запорука довготривалого та стабільного успіху підприємства.[2] 

Система показників ефективності діяльності підприємства містить такі групи: 

1) узагальнюючі показники ефективності діяльності заданого підприємства; 

2) показники ефективності використання трудових ресурсів; 

3) показники ефективності використання виробничих (основних та оборотних) фондів; 

4) показники ефективності використання фінансових коштів.[1] 

ТОВ «КЕТ УКРАЇНА» спеціалізується на оптовій торгівлі сільськогосподарськими маши-

нами й устаткуванням. 

Асортимент представлений такими продуктами: упаковка кормів, обмотчики тюків, кормо-

змішувачі, мульчувачі, гноєрозкидачі, пружинні борони, просапні культиватори, причепи для 

транспортування силосу, культиватори для передпосівного обробітку грунту, сінажні захвати, 

ущільнювачі сінажу. 

Таблиця 1 

Узагальнюючі показники ефективності діяльності ТОВ «КЕТ УКРАЇНА» 
 

Показник 
Рік 2018 р. у % 

до 2016 р. 2016 2017 2018 

Норма прибутковості, % 36,0 23,5 50,0 Х 

Рівень рентабельності, % 15,0 11,3 17,9 Х 

Витрати на одиницю товарної продукції, тис. грн. 
1,1 1,2 1,1 100,0 

Прибуток на одиницю загальних витрат, тис. грн. 0,1 0,1 0,2 200,0 

Виробництво чистої продукції на одиницю витрат ресурсів, тис. грн. 
1,1 1,1 1,2 109,0 

 

Норма прибутковості стала вищою на 14%, даний показник характеризує величину чистого 

прибутку, що припадає на одиницю інвестиційних вкладень. 

Рівень рентабельності підвищився на 2,9 відсоткових пункти, що є дуже позитивним фак-

том. Витрати на одиницю товарної продукції у 2017 році стали вищими на 0,1 тис. грн., проте у 

2018 році повернулись до свого попереднього значення. 

Прибуток на одиницю загальних витрат не змінився. Виробництво чистої продукції на 

одиницю витрат ресурсів стало вище на 9%. 

Загалом можна зробити висновок, що ТОВ «КЕТ УКРАЇНА» поступово підвищує ефекти-

вність своєї діяльності. Отже, ефективність є одним з найважливіших показників, який демон-

струє сукупну результативність діяльності певного підприємства. Даний показник є зіставлен-

ням результатів діяльності організації з витратами на її здійснення.[4] 
 

Список літератури 
 

1. Бойчик І.М. Економіка підприємства: підручник. / І.М. Бойчик. – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 378 с. 

2. Пуцентейло, П. Р. Особливості функціонування аналітичного забезпечення підприємств. / П. Р. Пуцентей-

ло // Інноваційна економіка. – 2015. – № 1 (56). – С. 194–198. 

3. Яркіна Н.М. Економіка підприємства: Навч. посіб. / Н.М. Яркіна. – Вид. 2-ге перероб. і доп. – К.: Видавни-

цтво Ліра-К, 2017. – 600 с. 

4. Бакалаврська робота «Економічна ефективність комерційної діяльності підприємства та обгрунтування її 

шляхів підвищення», Крилач О.Ю., науковий керівник Чередніченко О.О., 2019. – 73 с. 


